

На федеративном уровне разработана и утверждена программа капитального ремонта многоквартирных домов до 2020 года, на республиканском – создается фонд содействия реформированию ЖКХ. Что это даст в плане ремонта и переселения жителей из аварийного жилья? Какие дома и в каких населенных пунктах будут реконструированы в текущем году? О том, как в прошлом году администрация Пензятского сельского поселения скрупулезно подошла к выбору подрядчика и сэкономила 403 тысячи рублей на каждом реконструируемом доме. Об этом узнаете из интервью нашего корреспондента с заместителем Главы Администрации Лямбирского муниципального района Анатолием Николаевичем Гордеевым, которое будет опубликовано в следующем номере газеты.